
0.5%

1.7%

2.5%

2.5%

2.7%

3.0%

3.0%

3.5%

4.1%

4.3%

4.5%

4.5%

4.5%

4.6%

5.0%

5.5%

6.0%

6.0%

6.0%

6.0%

6.0%

6.8%

9.5%

10.1%

11.3%

13.3%

26.5%

5.8%

9.8%

9.0%

9.3%

16.6%

5.5%

9.0%

10.3%

7.8%

14.3%

15.3%

19.7%

23.2%

25.7%

11.8%

17.6%

15.6%

16.1%

17.2%

21.7%

22.4%

23.2%

14.8%

21.4%

27.7%

22.7%

11.1%

50.1%

55.4%

60.5%

54.6%

60.9%

45.9%

59.5%

50.2%

49.3%

48.4%

47.4%

49.3%

53.7%

59.7%

52.1%

53.9%

53.2%

48.9%

56.1%

58.0%

52.9%

51.4%

38.8%

47.9%

45.1%

43.6%

33.3%

43.6%

33.2%

28.0%

33.7%

19.9%

45.6%

28.5%

36.0%

38.8%

33.0%

32.8%

26.5%

18.6%

10.0%

31.2%

23.1%

25.2%

29.0%

20.7%

14.3%
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7 .授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。

17 .健康や安全などの保健情報を適切に知らせてくれている。

8 .学習の評価については納得できる。

12 .将来の進路や生き方について考える機会がある。

5 .教え方に工夫をしている先生が多い。

26 . SNSを適切に使用しており、安心して学校生活を送っている。

11 .進路指導について、学校は知りたい情報を適切に知らせてくれている。

10 .自分の進路に必要な科目が選択できた。

21 .学校では、いじめやセクシャルハラスメントが起こりにくい。

16 .文化祭や体育祭は楽しく行なえるよう工夫されている。

1 .学校に行くのが楽しい。

9 .ガイダンスや総合学習、進路HRはエリア選択や進路決定に役立った。

4 .授業で、自分の考えをまとめたり発表したりする機会がある。

3 .授業は分かりやすい。

22 .先生はいじめなど私たちが困っていることに真剣に対応してくれる。

20 .学校で、人権や命の大切さについて学ぶ機会が多い。

18 .悩みや相談に応じてくれる先生が多い。

14 .学校行事に満足している。

13 .学校生活についての先生の指導には納得できる。

2 .授業に満足している。

6 .授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

25 .学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている。

27 .配付されたクロームブックは学習活動等に役立っている。

23 .学校の施設や設備、学校で使う道具や器具がこわれたときは、すぐに修理したり、取り替えたりしてくれる。

24 .教室や廊下等の清掃が行き届いている。

19 .担任の先生以外にも、保健室や相談室などで、気軽に相談することができる先生がいる。

15 .部活動に満足している。

令和４年度 東淀川高等学校 学校教育自己診断 生徒（全学年）結果
回答数603/743人81.2%(１年234/240人97.5%、２年191/233人82.0%、３年178/270人65.9%)

当てはまらない あまり当てはまらない 大体当てはまる 当てはまる

R03 R02 R01

27.6% 26.1% 16.9%

14.4% 11.0% 9.1%

8.0% 9.5% 8.3%

7.6% 9.2% 6.9%

6.3%

6.5% 7.4% 3.8%

5.0% 4.9% 4.4%

5.2% 7.7% 3.9%

5.7% 6.8% 6.6%

10.5% 18.3% 5.4%

4.6% 5.6% 5.6%

3.6% 5.3% 3.1%
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3.9% 5.0% 3.8%
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4.0% 4.7% 4.0%
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1.6% 4.1% 2.4%

2.9% 3.1% 2.7%

2.3% 2.2% 2.7%

2.7% 2.5% 2.4%

2.2% 3.6% 2.3%

1.1% 2.0% 1.4%

当てはまらない


